GLOWNY URZAD STATYSTYCZNY
DEPARTAMENT FINANSOWO - KSIEGOWY

00-925 WARSZAWA, al. Niepodleglosci 208
Tel. (022) 608 32 98, fax (022) 608 31 89, e-mail: Sekretariat-DFK @stat.gov.pl

Warszawa, dnia 5 wrzesnia 2017 r.

Wyjasnienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia II

numer sprawy: 13/BA/PN/2017

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r.
poz. 1579) Zamawiajacy odpowiada na pytania do STWZ zadane przez wykonawcg udzielajac wyjasnien
SIWZ w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia na: ,,Wykonanie ushugi sprzatania siedziby Gléwnego
Urzedu Statystycznego w Warszawie al. Niepodleglosci 208 i sprzatania przylegltego do GUS terenu
zewnetrznego”; numer sprawy: 13/BA/PN/2017, ogloszenie o zamoéwieniu numer 2017/S 154-319571
z dnia 12-08-2017 r.

Pytanie nr 1:
Zwracam sie z uprzejmg prosha o wyjasnienie jakie prace bedzie obejmowala termomodernizacja
zaplanowana w 2018 roku ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Termomodernizacja zaplanowana w 2018 roku obejmowac bedzie przede wszystkim roboty budowlane
zwigzane z wymiang okien i drzwi zewnetrznych.

Pozostale prace termomodernizacyjne (docieplenie: scian zewnetrznych, stropéw, stropodachu wraz
z tarasami; modernizacja: instalacji centralnego ogrzewania, systemu wentylacji i centralnej wody
uzytkowej; montaz systemu kolektoréw stonecznych) beda roztozone w czasie na okres trzech lat z tym,
7e wstepnie zaklada si¢ ich przebieg z podziatem na skrzydlta. W pierwszej kolejnosci tj. w 2018 r.
wymieniony zakres prac moze obja¢ skrzydta B i D.

Pytanie nr 2:
Czy czasowe wylaczenie z tytulu przeprowadzanej termomodernizacji bedzie dotyczyto jednego rejonu,
pietra czy powierzchni w réznych czgsciach budynku?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Czasowe wylaczenie z tytutu przeprowadzanej termomodernizacji moze ale nie musi dotyczy¢ jednego
rejonu, pietra czy powierzchni w rdznych czesciach budynku. Zamawiajgcy na biezaco bedzie
informowat wykonawce o czasowych wylaczeniach ze sprzatania powierzchni wewnetrznych.

Pytanie nr 3:
W jakiej maksymalnej % miesi¢cznej wartosci Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do zmiany ilosci
metrazu sprzatanych powierzchni.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z pkt V ppkt 3 Opisu Przedmiotu Zamoéwienia dla czgscei 1 - Zamawiajacy zastrzega sobie prawo
do wylaczenia ze sprzatania, wskazanych powierzchni za dany okres rozliczeniowy. ,,Zamawiajgcy
informuje, ze w zwiazku z mozliwoscia rozpoczgcia w 2018 r. prac zwigzanych z termomodernizacja
budynku, mozliwe jest w okresie $wiadczenia ustugi czasowe wylaczenie w réznych czgsciach
kondygnacji tacznie ok. 6 525 m? (ok. 435 m? miesiecznie) ze sprzatania powierzchni wewnetrznej.
Zamawiajacy zastrzega, ze podane wielko$ci powierzchni podlegajacej wytaczeniu moga, ale nie musza
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wystapié. W zwiazku z wylaczeniem powierzchni z faktycznej wielkosci, wykonawcy nie przystuguja
roszczenia finansowe”.

Pytanie nr 4:
Jaka jest powierzchnia taraséw VII p. - dotyczy ustugi dezynfekcji i usuwania ptasich odchodéw?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z pkt XIII Opisu Przedmiotu Zamowienia dla czesci 1 - Kryterium jakosciowe Zamawiajacy
informuje, iz laczna powierzchnia taraséw usytuowanych na VII pietrze siedziby Glownego Urzgdu
Statystycznego wynosi ok. 1 500 m?.

Pytanie nr 5:
Jaki rodzaj elektronicznych odswiezaczy powietrza na I pietrze blok C posiada Zamawiajacy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, iz posiada nastgpujacy typ elektronicznych odSwiezaczy powietrza na I pietrze
bloku ,,C”.

Firma: Merida

Model: PULSE II OE4
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